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1. Részletes elemzés 

A Miskolci Egyetem Minőségbiztosítási Irodája tematikusan összeállított tesztkérdések 

segítségével széleskörű felmérést végzett a 2023-ban végzés előtt álló hallgatók körében, 

ennek során – a mérvadó csoportokat (különböző BSc és MSc képzések, továbbá szakirányú 

továbbképzések vonatkozásában) nézve – 16 darab megválaszolt kérdőív érkezett be. 

A kérdőívet kitöltők 37,5%-a gépészmérnöki-, 12,5%-a logisztikai mérnöki-, 6,3%-a 

járműmérnöki-, további 6,3%-a villamosmérnöki alapképzésben végzett. A villamosmérnöki 

és logisztikai MSc képzésben 12,6% (2x6,3%) végzett, míg gépészmérnöki mesterszakon 

12,5%-a végzett a válaszadóknak. A kitöltők 12,6%-a végzett szakirányú továbbképzésben. 

A válaszadók 56,3%-a mesterképzésben vesz részt, míg 31,1%-a alapképzésben tanul. Kisebb 

arány a szakirányú továbbképzésnél figyelhető meg (6,3%). A végzősök 37,5%-a nappali 

munkarendben végzi tanulmányait, a nagyobb arányt a levelezős forma adja. A válaszadók 

háromnegyede államilag támogatott/állami ösztöndíjas formában végzi tanulmányait. A 

szakra vonatkozó kérdőívben a képzés megkezdésére irányuló kérdésnél a válaszadók 43,8%-

a a 2023-as évet jelölte meg, ezután a második helyen a 2019-es év ált 25%-kal. A válaszadók 

50%-a a 2023-as évet jelölte meg tanulmányai befejezési évének. A „Később” lehetőséget a 

kérdőívet kitöltők 43,8%-a adta meg. 

A kollégista, nem kollégista arányok vonatkozásában elmondható, hogy a kitöltők több, mint 

¾-e nem kollégista. A válaszadók 6,7%-a vagy kutatócsoport tagja vagy TDK részvevő. A 

megkérdezettek csak kis része (6,7%) passziválta valamikor a felsőfokú tanulmányait. A 

kérdőívből az is kiderül, hogy a válaszadók 80%-nak már van felsőfokú végzettsége, 

amelyből a 83,3%-a alapképzési formában-, 16,7%-a mesterképzésben szerezte. 

Az elégedettség vonatkozásában kiderül, hogy a képzés céljai, követelményei a kitöltőknek 

világosak (4 fokozatú skálán 3,3 átlagpont). A többi szempont pl. korszerű ismereteket nyújt a 

képzés, a képzés motiváló, oktatás magas színvonalú stb. átlag felett van a válaszok alapján. 

Oktatáshoz-tanuláshoz szükséges erőforrásokat általában átlag körülinek minősítik, ezt a 

válaszadók egy 5 fokozatú skálán – 1 és 5 közötti pontok választásával – tehették meg. 

Kiemelkednek ezek közül a könyvtári és hallgatói szolgáltatások, mert ezek közel 3,5 körüli 

osztályzatot kaptak. Az öt fokozatú skálán közepes körülinek ítélik a hallgatók a termek 

technikai felszereltségét, az internet elérést az egyetem épületeiben, az elektronikus 

tananyagokhoz történő hozzáférést, illetve a képzéshez szükséges egyéb felszerelések 

meglétét, mint pl. laboratóriumi eszközök. A tanulmányi költségek megfizethetősége 3,5 

átlagpontot kapott. 

A nemzetközi tapasztalatokra vonatkozó kérdések alapján kijelenthető, hogy a válaszadók 

elsősorban az angolt, mint idegen nyelvet sajátították el a legmagasabb szinten, melyet 

népszerűségében a német, követ. Egy hat fokozatú skálán az angol 4,1 átlagponttal, a német 

pedig 2,2 átlagponttal zárt. 

A munka világához kapcsolódó válaszokból kiderül, hogy a válaszadók majdnem mindegyike 

(93,7%) tanulmányaik mellett dolgozik. A munka jellegét tekintve a teljes munkaidős forma a 

gyakoribb (62,5%), ezt követi a részmunkaidős jogviszony. A válaszadók többsége (64,3%-a) 

azt nyilatkozta, hogy a végzett munka szorosan kapcsolódik a szakjához. A kérdőívet kitöltők 

többsége nagyon fontosnak tartja az állásbiztonságot, a magas keresetet, valamint a jó béren 

kívüli juttatásokat. Továbbá prioritást élvez az olyan munka, amely lehetőséget ad a 

képességek fejlesztésére, új dolgok tanulására. 

A válaszadók 25%-a a diploma megszerzése után szívesen dolgozna tartósan külföldön, míg 

41,7%-uk pedig nem valószínű, hogy Magyarországon kívül keresne munkát. Az alapképzési 
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tanulmányok végeztével a kitöltők 60%-a nem tanulna tovább, míg 40%-uk bizonytalan a 

továbbtanulást illetően. 

A válaszadók jelentős része, közel 90 %-a férfi, és a válaszadók 66,7%-a megyeszékhelyről, 

megyei jogú vagy egyéb városból, származik, és 40-40% arányban érkeztek 6, 8 osztályos 

vagy kéttannyelvű gimnáziumból, illetve szakgimnáziumból. 

A válaszadók 100%-a biztosan vagy valószínűleg ugyanezt az egyetemet, ráadásul 93,4 %-uk 

ugyanezt a szakot választaná. 


